



На первых двух заседаниях Муниципального совета города Сестрорецка нового, седьмого созыва тайным голосованием депутаты приняли ряд важных кадровых решений.

Прежде всего, был избран Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального совета города Сестрорецка. Депутаты вновь оказали доверие **Андрею Иванову**. После принесения торжественной присяги он вступил в должность. Заместителем председателя Муниципального совета на общественных началах вновь избран депутат **Владимир Матвеев**.

Также избраны общественные председатели четырёх созданных постоянных комиссий Муниципального совета:

- председателем комиссии по вопросам благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства и транспортной инфраструктуры – депутат **Андрей Федоров**;

Ни дня на раскачку!

- председателем комиссии по вопросам экологии и безопасности жизнедеятельности – депутат **Александр Сорокин**;

- председателем комиссии по социальным вопросам и профилактической работе с населением – депутат **Юрий Козырев**;

- председателем комиссии по вопросам культуры, спорта и молодежной политики – депутат **Ирина Сидорова**.

Депутаты утвердили свой график приема граждан, а также объявили о проведении конкурса на замещение должности главы Местной администрации муниципального образования. Татьяна Овсянникова, которая трудилась главой МА МО города Сестрорецка с 2014 года, в связи с достижением предельного возраста нахождения на муниципальной службе, перейдет на другую ответственную работу.

Депутаты поддержали инициативу спортивной команды Совета ветеранов Курортного района и приняли решение направить в адрес Топонимической комиссии Санкт-Петербурга предложение назвать ныне официально безымянный привокзальный сквер именем Всеволода Боброва.

Председатель Муниципального совета Андрей Иванов вручил удостоверение помощника депутата Игорю Сотникову, заместителю главного врача сестрорецкой Городской больницы №40.

Работа депутатов Муниципального совета города Сестрорецка седьмого созыва продолжается! Нет ни одного дня на раскачку, нужно разрабатывать новые муниципальные программы, принимать местный бюджет на 2025 год, выполнять указы и пожелания избирателей!

Владимир Крючков